AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

FYAAO EPTAZIAZ
EZETAZOMENH ENOTHTA: «AAATH METABAHTHE KAI YTTAP=H OPIOY XTO X, € R»

2x) —
Epyacia 17| Av limf>) 5 , va PpeBei To hmf(x)—mtx
x->0 X x>0 4x — nux
. , . , _ . f(x)-2
Epyacia 2"| TMa kdBe x eR-{2,4} 1oxVel nigotnta: f(x-2)=—-f(x) kai lm}—>< 1 =5.
Na ppeBoUv : a) lim f(x) kair P) |,mf(x)+2
x—1 x->3 X —3
Epyacia 3"
AiveTai dpTid ouvdpthon f: R — R yia Tnv oToia 1oxUel 6T1: ling —f(f) _9x =2. Na ppcite Ta 6pia:
X—> x —
- - f(0)-3
a) lim f(x)  p) lim f(x) ) {gggm
Epyacia 4"
AiveTal dpTia ouvdpthon f: R — R yid Tnv oToia 10XUEl hm S) =/ e R.Na ppeite Ta 6pia:
X
a) lim == A ( )Y lim f(x) v) lim £ 8) lim £ 2014/ (%)
x—0 x—0 X x—0 X
Epyacia 5"

Aivetai ouvdptnon f: R — R yia Thv omoia 1oxUsl: lim—f(szrwsx
y) lim

x—0 X +2X
f( ) p) lim /(0¥ S (xX)nu3x + x — xovvx
x—>£ T x—0 x2 +1 _1

2 X——

=4 . Na ppeite Ta opia:

a) hm

Epyacia 6" A. Av lim2 f(x) = 7 va ppeite 10 lirr_lzf(X) OTIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIC :

a)n f civai dptia , Pp) n f civar TepITTh .
B. Av lim2 f(x) =5 kai f(x) + f(x - 2) = 0, yia kKaBe xe R, va Pppeite Ta dpia :

lim f(x), lim f(x)

Epvacia 7" Aivetai ouvdptnon f:R — R via tnv omoia 1oxVer: f(x +1) = f(x) -5 via kdBe

xeR , f(x)-x} <nu?3x-mqux Kai lin'(\) f(x)=xeR.

2 —
Na ppeite Ta opia: @) lim f(x) , B) lim f(x) Kkar y) lm X f(x)+77/j5x ou nusy
o =0 3y +x
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Epyacia 8"

Aiverai ouvdptnon f: R > R pe f(R) =R kai n omoid yia kdBe X,y € R éxel Tnv 1316TnTA:

f(x+y)="f(x) -ouv(2y)+f(y) ovv(2x). Av l;ng@ =1, va ppeite To 6p10:  lim fx) =)

X—Xo X - XO

Epyacia 9"

Aivetar ouvdpTnon f:R — R pe Tnv idiothta: f(x+y)=f(x)+f(y) , viakd®e x,y e R.

a) Na dcifete 611 n f cival TepITTA.

p) Av 10xUel Iingf(x) =0, va amodeifere o6T1: limf(x)=f(a), yiakdBeaeR.

X—a

v) Av 1oxUer : Iing@ =2020 , va amodcieTe OTI
a) “mf(X—Z) ~2020 Kai p) “mf(ﬂux)—nu(f(x)) -0
x->2 X —2 x—0 X

Epyacia 10"

Aivetai ouvdptnon f:(0,+0) - R pe v idiotnta: f(x-y)=f(x)-f(y) via kdBe X,y € (0,+x).
a) Na ppeite 1o f(1). p) Av limf(x) =f(1), va amodeifete o112 limf(x) =f(X,), via kdBe xo0>O0
x—1

X—>Xp

Epyacia 11"

Aivetai ouvdpTnon f:R — R pe Tnv idiothta: f(x+y)=f(x)+f(y) , viakd®e x,y e R.
a) Na ppcite 1o f(0).

p) Av limf(x)="f(a) yia kdmoio a e R va deifeTe OTI:

X—a

1 limf(x)=f(0) kar 2. limf(x)=7f(x,) via kdBe x, R

x—0 X—>Xg

Epyacia 12"

Aivetar ouvdptnon f: R - R e limf(x) =f(3) kar lim "
x—3 -

a) Na ppcite 1o f(3).

p) Na ppeite 1o 6pio : “mf(x)z——f(3)
x—4 X -9
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